



DEPARTAMENTO DE LICITAÇÕES E CONTRATOS

ERRATA DE LICITAÇÃO

PREGÃO PRESENCIAL 016/2021 PARA REGISTRO DE PREÇOS

O Secretário de Desenvolvimento Urbano, Econômico Sustentável, Agropecuária e Meio Ambiente, torna público para conhecimento dos interessados a RETIFICAÇÃO ao edital do PREGÃO PRESENCIAL Nº 016/2021, tipo Menor Preço por Item, relativo ao Processo Licitatório nº: 35/2021, contendo as seguintes alterações:

17. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS:

Onde se lê: “Cruzeiro da Fortaleza-MG, 28 de maio de 2021.”

Leia-se: “Cruzeiro da Fortaleza-MG, 28 de abril de 2021.”

- As demais cláusulas do processo permanecem inalteradas, considerando que tais alterações não impactam na formulação das propostas.

Bruno Thiago Machado
Secretaria de Desenvolvimento Urbano, Econômico Sustentável, Agropecuária e Meio Ambiente